

**Μήνυμα του Περιφερειακού Διευθυντή
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
Στερεάς Ελλάδας για τη νέα σχολική χρονιά**

Αγαπητά μου παιδιά,

Αγαπητοί γονείς,

Αγαπητοί Συνάδελφοι, συναδέλφισσες

Αισθάνομαι ιδιαίτερη χαρά με την ευκαιρία που μου δίνεται σήμερα να επικοινωνήσω μαζί σας, από τη θέση του Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας και να μοιραστώ μαζί με όλους σας, μαθητές, γονείς και συναδέλφους τη χαρά, τον ενθουσιασμό και την όρεξη για δουλειά, πρόοδο και δημιουργία.

Η σημερινή ημέρα σηματοδοτεί την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς! Μια νέα σχολική χρονιά γεμάτη όνειρα, φιλοδοξίες, επιθυμία για έργο και αληθινή πρόοδο! Στην προσπάθεια αυτή κανείς δε θα μείνει μόνος! Η συνεργασία των στελεχών της διοίκησης της εκπαίδευσης, του διδακτικού προσωπικού των σχολικών μας μονάδων και των γονέων είναι δεδομένη! Κοινή μας επιθυμία η βελτίωση της ποιότητας της παρεχόμενης εκπαίδευσης στους μαθητές μας, στα παιδιά που η πολιτεία και οι γονείς εμπιστεύονται στα χέρια μας για να τους μεταλαμπαδεύσουμε γνώσεις, δεξιότητες, ιδανικά και αξίες!

Αγαπητοί μαθητές,

Η παιδεία αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα αγαθά για τον πολίτη και οι μαθητές θα πρέπει να εκμεταλλευτούν, κάθε ευκαιρία που τους παρέχεται για μάθηση. Γιατί η ουσιαστική

μάθηση και η γνώση, αποτελούν το απαραίτητο εφόδιο, για τη δημιουργία ενός ολοκληρωμένου, πολίτη και μιας δίκαιης κοινωνίας προόδου.

Σας εύχομαι λοιπόν, δύναμη, για να αντιμετωπίσετε τις δυσκολίες. Σας εύχομαι δύναμη, για να μάθετε, για να αναπτύξετε την ελευθερία της σκέψης σας, για να περιφρονήσετε τις ψεύτικες αξίες, για να δείτε τον κόσμο θετικά και να θελήσετε να τον κάνετε καλύτερο, για να πιστέψετε ότι ο κόσμος είναι δικός σας και να τον διεκδικήσετε.

Αγαπημένα μας παιδιά,

Ξεκουραστήκατε και με ανανεωμένες δυνάμεις από τις διακοπές του καλοκαιριού ήρθε η ώρα της δουλειάς. Προσπαθήστε κάθε μέρα να γίνεστε καλύτεροι και αυτό θα το πετύχετε όταν είστε υπεύθυνοι, όταν σέβετε τον εαυτό σας και απαιτείτε από τους άλλους να σας σέβονται.

Αξιοποιήστε την κάθε σας μέρα, προγραμματίζοντας το χρόνο σας. Δουλειά από αύριο λοιπόν, γιατί στη ζωή τίποτα δε μας χαρίζεται, αλλά αντίθετα, όλα μπορούμε να τα πετύχουμε με αγώνα και σκληρή δουλειά.

Αγαπητοί γονείς,

Ως Περιφερειακός Διευθυντής θέλω να σας βεβαιώσω ότι οι συνάδελφοι εκπαιδευτικοί, με μεθοδικότητα, εργατικότητα και προπαντός αγάπη για το παιδί και το έργο τους, ανταποκρίνονται με επιτυχία στον προορισμό τους. Έχουν σαν όπλο τους την πίστη και αφοσίωσή στην αποστολή τους, τη συνέπεια και την άριστη επιστημονική τους κατάρτιση.

Για να γίνει αποδοτικότερο το έργο του σχολείου απαιτείται συνεργασία με τους γονείς. Συμπαρασταθείτε στις προσπάθειες του σχολείου για να συντελέσουμε μαζί,

αποφασιστικά στην ψυχοσωματική εξέλιξη, τον πλουτισμό των γνώσεων, την ηθική συγκρότηση, τη συναισθηματική ανάπτυξη, την ψυχική ισορροπία, τη σωματική υγεία και τη διαμόρφωση ισχυρών χαρακτήρων.

Σχολείο και οικογένεια είναι βίοι παράλληλοι. Έχουν και οι δύο το ίδιο αντικείμενο ασχολίας, το παιδί και τον ίδιο σκοπό, τη σωστή διαπαιδαγώγησή του. Για το λόγο αυτό η συνεργασία πρέπει να είναι συνεχής και εποικοδομητική.

Αγαπητοί συνάδελφοι – αγαπητοί συνεργάτες,

Θα ήθελα να σας ευχαριστήσω θερμά για τη διαρκή και ακούραστη προσπάθειά σας, στην κατεύθυνση της εύρυθμης λειτουργίας των σχολείων της περιφέρειάς μας.

Ζούμε μια πολύπλευρη κρίση: **πνευματική, ταυτότητας, πολιτιστική, πολιτική και οικονομική**. Έχουμε χρέος απέναντι στα παιδιά μας, ο καθένας μας να βάλει ένα μικρό λιθαράκι **ελπίδας, αξιοπρέπειας, τόλμης, αλληλεγγύης, αντίστασης** και όλοι μαζί να ανατρέψουμε τη φορά των πραγμάτων.

Εύχομαι ολόψυχα σε όλους υγεία, δύναμη και κάθε επιτυχία στο έργο σας!

Καλή σχολική χρονιά!

Χρήστος Δημητρίου

**Περιφερειακός Διευθυντής Πρωτοβάθμιας και
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας**